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**대립구조 특강!!

수능에서 빈칸 4문제 중 하나는 이렇게 대립구조가 나올것이다
그러면 여기서 우리는 하나를 A,다른 하나를 B라 잡고  A의 특징에 전부 A라 표시하고 B의 특징
에는 전부 B라 표시하고 빈칸이 A를 묻는지 B를 묻는지 파악하면 된다

Tip-1 수능영어는 무조건 반대이다. 중간은 없다.
내가 A,B를 잡았는데 A 특징이 '객관적'이야. 그러면 B는 99% '주관적'이야

Tip-2 대립구조는 엄청나게 자주 나오니까 반대어가 있으면 혹시 대립 구조가 있을까 판단해봐
예를들어 old가 나오면 new있나 생각해보기! 

대립구조가 뚜렷한 최신 평가원 기출로 8문제 준비해봤다. 이 문제만 제대로 풀고 해설 보면 
수능에서 대립구조가 나오면 바로 맞출 수 있을 것이다.

지문 바로 밑에 A와 B를 빈칸 쳐 두었다. 지문 읽고 A와 B가 무엇일지 생각해보고 적어보자!

문제1) 2406  33번

A=_________    B= __________
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<해설1> 답 1번

Scientist=A, artist=B 라 놓을 수 있어
그다음 A는 주관성을 "빼앗는데"!!(stripped of: ~으로 부터 빼앗다) 
그러면 A=객관성( 그럼 뭔가 B는 주관성일거 같지 않아?)
그리고 밑에 B는 주관성이라고 있어. 빈칸은 B에 대한 얘기야

선지 보면 
1번은 우선 pass
2번은 objectivity=A 따라서 X
3번은 harmonize? X
4번,5번은 art,subjectivity 모두 B에 대한 얘기야. 근데 이걸로 부터 멀어진대
(distance from,disengage) 그러면 A에 대한 얘기지? 그래서 X
그러면 1번 밖에 답이 안돼


